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• Объект исследования: учащиеся Республиканского медицинского 
колледжа.

• Предмет исследования: распространённость гонококковой инфекции среди 
подростков.

• Цель: Изучить значение профилактики гонореи подростков.



Задачи

1. Провести литературный обзор.

2. Провести анкетирование среди студентов Республиканского 

медицинского колледжа.

3. Анализ полученных результатов исследования.

4. Определить значимость профилактики при данном заболевании.



Методы исследования

1. Теоретический - обзор медицинской литературы по данному заболеванию.

2. Эмпирический - наблюдение, беседа с пациентом.

3. Статистический – таблицы.

4. Анализ и синтез изученного материала.

5. Системный подход.

6. Анкетирование.



Введение

Гонорея - венерическое заболевание, передающееся преимущественно 

половым путем. Возбудителем ее является мельчайший микроорганизм – 

гонококк, вирулентость которого такова, что даже однократный контакт с 

инфицированным партнером приводит к заражению. 



Анкетирование проводилось с помощью заполнения 

составленной анкеты среди студентов Республиканского 

медицинского колледжа живущих половой жизнью. Опрос 

проводился среди участников групп в социальных сетях 

Вконтакте-125 человек.

В группе опрошенных, не имеющих половую связь 15 - 

мужчины, 20 - женщины. 



Ваш возраст?

Рис.1. Результат анкетирования студентов в тестовой форме 
Среди опрошенных 41% студентов имеют возраст 16-18, 24% имеют возраст от 16 до 18 лет, и 35% 18-20



Ваш пол?

Рис.2. Результат анкетирования студентов Республиканского медицинского колледжа» в тестовой форме
Среди опрошенных студентов 85% девушки, 15% парни.



Живете ли вы половой жизнью?

Рис.3. Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов половую жизнь ведут 60%, а остальные 40% не ведут.



В каком возрасте вы начали половую жизнь?

Рис.4. Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов 85% в раннем возрасте начали половую жизнь, чем остальные 15%



Знаете ли вы о заболеваниях передающих половым путем?

Рис. 6. Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов выявлено, что из 100% всего 2% не знают о заболеваниях передающих половым 

путем, а остальные 98% осведомлены 



Проверяетесь ли на ЗППП и как часто?

Рис. 7. Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов 68% думают, что нет необходимости проверяться на ЗППП, а остальные 32% делают 

это каждые пол года 



Какими венерическими заболеваниями вы болели?

Рис. 8. Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов ведущих половую жизнь опрос показал, что 45% студентов болели уреаплазмозом, 

гонореей всего 22%, хламидиозом 33%, и 0% трихомониазом.



Известен ли вам номер горячей линии центра "Доверие"?

Рис. 9. Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов Республиканского медицинского колледжа 58% студентов знают номер горячей 

линии центра «Доверие», а остальные 42% нет



Как часто вы меняете партнеров?

Рис. 10. Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов Республиканского медицинского колледжа 

89% имеют одного полового партнера, 1% меняют постоянно каждую неделю, 8% через месяц, и 2% 
каждый день 



Вы когда-либо болели венерическими заболеваниями?

Рис. 11 Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов было выявлено, что 92% не болели венерическими заболеваниями, а 8% из них 

перенесли те или иные инфекции передающие половым путем 



Беседуют ли с вами родители о методах контрацепции?

Рис. 12 Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов было выявлено, что из них у 55% родители беседуют о методах 

контрацепции, а 45% не беседуют 



Чувствовали ли вы неловкость, страх во время беседы с родственником?

Рис. 13 Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов 72% чувствовали неловкость во время беседы с родственником, а 28% нет и 

чувствовали себя комфортно 



Знаете ли вы по каким признакам можно заподозрить о ИППП?

Рис.14 Результат анкетирования студентов в тестовой форме
Среди опрошенных студентов Республиканского медицинского колледжа 70% знают признаки по которым можно 

заподозрить о ИППП, а 30% из них не знают



Спасибо за внимание!


